

新闻追踪

《工农路与人民路交叉路口成了“小吃市场”》

# 工农路与人民路交叉口交通秩序改善

附近居民表示:治理要常态化,切勿走过场



主持人:徐松 13592220026

彭慧:13592220013

邮箱:zkwbxs@126.com

QQ: 2468434257

□晚报记者 牛思光

**本报讯** 4月19日,本报以《工农路与人民路交叉路口成了“小吃市场”》为题,报道了周口市区工农路与人民路交叉口小商贩占

道经营现象严重后,昨日七一路办事处组织了城管执法人员对该处进行治理。

昨日11时许,记者再次来到的工农路与人民路交叉口,看到小商贩占道严重的现象已有所改观。在现场城管执法人员的监督下,尽管当时临近中午的交通高峰期,车辆行人在该路段也能顺畅通行。路过的市民李先生表示:“这段路好久没有这样畅通了,希望能够长期保持。”该路段一些商家介绍,当天早上城管就来制止流动商贩占道经营,现在看这次治理的成果很好。附近一些居民告诉记者:“希望治理能长期坚持,因为占道经营的小商贩以前就多次接受治理,只要执法人员稍有松懈,占道经营很快就卷土重来。”

记者从七一路办事处了解到,今后每天7时至9时和11时至13时,办事处将派工作人员到工农路与人民路交叉口维持秩序,将此路段列入常态化管理。

常青南路、芙蓉南路、六一南路

## 恶意占道屡酿纠纷,该管管啦

□晚报记者 徐松

**本报讯** 4月17日,针对市民多次反映的占道经营影响出行问题,记者走访了周口市区的常青南路、芙蓉南路、六一南路3个路段。发现这3个路段的车辆占道和小贩占道现象严重,市民呼吁有关部门关注民生,科学管理。

记者首先来到常青南路、芙蓉南路,发现这里已成“物流市场”,承载着荷花市场大部分的货物中转运输。从7时至10时,两个路段的两旁停满了货运车辆,再加上装货、卸货、转运货物的装卸车、三轮车,路上所有家属院的出入口几乎都被堵死。别说是小轿车,即使骑电动车出入也是困难重重。附近居民说,占道车辆的司机一个比一个牛,轻易不肯移车让道,

他们常为此发生争执。附近居民表示,这里既然已经形成“物流市场”,取缔拆迁难度太大,交警、城管出面管理疏导总可以吧!

六一南路菜市场的小贩也同样与市民多次产生摩擦。记者看到,六一南路的菜市场属临时市场,每天凌晨开始占道至上午10时许小贩散去。早晨的上班高峰期,菜贩的三轮车、菜摊把路两边的家属院出口堵得水泄不通,十多米宽的六一路成了羊肠小道。每个家属院的居民出行必须让小贩让路才能过去,言语间经常产生摩擦,甚至相互辱骂。

记者采访了解到,这3个路段属相关部门反复治理的路段,也是“老大难”路段。对此,市民呼吁交警、城管等部门不能“知难而退”,要科学管理,方便民生。

广告